Model de teză pe semestrul I
Clasa a X-a

1. a) Calculați 
[image: image1.wmf]6

2

5

2

6

11

3

-

-

-

+

;

b) Arătați că numărul 
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c) Ordonați crescător numerele 
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2. a) Calculați 
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b) Dacă 
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, calculați 
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c) Se consideră 
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 astfel încât 
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. Arătați că 
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3. a) Determinați imaginea funcției 
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b) Fie funcția 
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. Arătați că f nu este injectivă , dar este surjectivă;
c) Fie funcția 
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. Arătați că f este bijectivă și determinați inversa ei.
4. a) Rezolvați în 
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 ecuația 
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b) Rezolvați în 
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 ecuația 
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c) Determinați valorile parametrului 
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 are două soluții reale. 
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